

DEBRECZEN

Szerkesztőség, kiadóhivatal és nyomda:
Debrecen, Bajcsy-Zsilinszky Endre-u. 1.
(Bika-bérlház.) — Telefon: 113. szám.

KELETMAGYARORSZAGI NAPLÓ
Független Kisgazda, Földmunkás és Polgári Párti újság

Előfizetést egyelőre nem veszünk fel.
Egyes szám ára: hétfőnap (4 oldal)
valamint vasárnap (6 oldal) 600 P.

Ködfoltok

Írta: SIMONFFY-TÓTH ERNŐ

A magyar demokrácia első 12 hónapját a szövetséges nagyhatalmak által megkötött fegyverszünet jellemezte. Ez a fegyverszüneti szerződés nyújtott módot az ideiglenes nemzeti kormánynak arra, hogy a fasiszmus mérgeiből a magyar népet kigyógyítsa s arra, hogy ennek megtörténte után az újjászülött magyar nép immár nem mint megverte legyőzött, hanem mint igazságot kereső egyenrangú fél jelentkezzen a békeszerződés küldő asztalánál. Demokratikus újjáépítésünkkel kell magunkat érdemessé tennünk arra, hogy olyan békeszerződéseket kapjunk, amelyek nem új viaszgolyó magyát hínak el, hanem amelyek a tartós béke és a lelkek megbékélésének alapját vetik meg.

Hirtünk rossz volt, rosszabb, mint a valóság. Vádayagról 25 óven át nemcsak mi gondoskodtunk, de gondoskodtak azok is, akiknek nem volt érdeke, hogy a magyar névnek jó hangzása legyen ebben a világban. Az ellentétben emelt vádak a világ közvéleménye négy nagy csoportra osztotta: polibál demokrácia helyett politikai diktatúra, szocialista fejlődés helyett feudális elmaradottság, állampolgári jogegyenlőség helyett faj és vallási üldözés, szomszédokkal való béke és együttélés helyett imperialista szovinizmus. Még kell tehát vizsgálnunk, mit várhatunk a helyzet az elkövetkező években a felsorolt vádak tekintetében.

1. Politikai demokráciáról, vagy annak lehetőségéről a novemberi választások óta már komoly reményeink beszélhetünk, sőt elmondhatjuk, hogy politikai demokráciát egyik másik európai kisl állam immár félénk tanulhat. Ma koalíciós kormányunk már csaknem teljesen hiú tökérepe a magyar nép tiszta választásokon megnyilvánult politikai akaratának, s van demokratikus parlamentünk is, olyan demokratikus választások alapján, amelyekre joggal lehetünk büszkék világszerte.

2. Az első két vádpont terén már elért határozott pozitívumok helyett sajnos passzívumok is be kell számolnunk a további két vádpontot illető javulási folyamatunkban. Igaz, hogy a magyar népet 25 éven át felülről irányított fókuszú antiszemitizmusban nevelték, de eddig igaz is, hogy még ez az antiszemitizmus is mélysegesen megdőbheve fordult el a németek humanitárius megtagadott gettózási és deportálási módszereitől (a gázkamrákról a magyar közvélemény csak a felszabadulás után értesült). Ez a mély dőbhevet és csömör tartós klandójánakja lehetett volna a győgyülésnek is. Hazatérőben előbenmaradt deportáltjainkat már jellemben kiengesztelődött és a múltat szüntelen felejteni akaró új magyar társadalom fogadja. Természetes azonban, hogy a hazatérők egy része nem tudott az első pillanattól fogva a megbocsátás és feledés valóban krisztusi magyarságra emelkedni Voltak, akiket mérhetetlen szenvedések, embort megáldozottságuk, kipusztított családjuk és széthardált, elrabolt vagyonuk arra indított, hogy mindenképp megfőbb kárpótlást találjanak s a törekvésük nem tette őket rokonszenvesnek azok előtt, akik úgy érezték hogy a háborús viszonyok következtében ők is mérhetetlenül sokat szenvedtek. Ezért napjainkban itt-ott új antiszemitizmus üt fel fejét s ez nem

a múltból megöröklött, antidemokratikus internálótáborok is fokozatosan elnéptelenednek. Még egy kisebb többszörös politikai rendőrség, még egy kisebb nagyobb erélyű a besúgó és rágalmozók akadémikájának elfojtására — s akkor Magyarország vajában a szabad és becsületos emberek szabad és becsült hazája lesz.

3. Talán még szembetűnőbb a javulási folyamat a fasiszmus lebontása és a szocialista gondolat átvonlba nyomulása terén. A nagybirtokosok politikai és gazdasági uralkodó a tavaszi földosztás egyszerűsítésére, alsópárti s ha vannak is hangok a földosztás ellen, ezek nem a lényegre, hanem kizárólag a végrehajtás módjára vonatkoznak. Kétségtelen ugyan, hogy a földosztás a földreformnak csak kezdete volt, hátra van még a nehezebb feladat: az észszerű gazdaság megszervezése a felesleget földelken. Hasonló nagy eredmény a bányák államosítása s egyéb kitéríté ha helyzetű szocializálás. Mindezeknél könnyű volt a kormány helyzete, mert a kizsákmorok államosítása még a magánbányajádon évi alapján ártó kőszáda-párt programjának is benne van. Az eddigi szocializációs folyamatot tehát valóban a magyar nép osztatlan helyesése kísérte, de nem tövezésük szem elől azt sem, hogy a választásokon a magyar nép túlayom többségében a magánbányajádon fontartása mellett foglalt állást. Még kell tehát határozni már előre a tervezett szocializálás legerősebb háttérát s meg kell ezt a határt jelelni már csak azért is, hogy az oly nagyon szükséges külföldi tőkét el ne riaszuk az ország újjáépítésébe való bekapcsolódástól.

4. Hihők vannak a magyar szovinizmus győgyítgatása terén is, de talán azért, mert nem vontuk meg idejekorán a szovinizmus és a nemzeti önérzet határvonalt. Ki kell iratnunk a szovinizmust, de eddiges bna kenne kltírni népből a nemzeti öntudatot is. Már a revizionizmus években nyilvánvalóvá vált, hogy az „exeréves integer Magyarország” gondolata nem felel meg sem a magyarság igazi érdekeinek, sem az etnográfiai igazságnak. A történelmi per kárunkra dől el abban a pillanatban, amikor az örvek sorában a szomszéd népek jogos nemzeti törekvéseivel szemben a magunk részéről csak történelmi jogokat tudunk felsorakoztatni. Sőt a revizionizmus gyakorlati megvalósítása már ennek az irrodenta integer gondolatnak végső lelki felszámolását eredményezhette volna, ha szomszédainkat az etnográfiailag indokolt határvidékosokat a maguk részéről is megértéssel fogadják. Sajnos nem így történt. A revizió gondolatát szívesen kompromittálta az a méd és az a történelmi pillanat, vajallint azok a külső erők, amelyek az elmult rendszer e revizió célkitűzések érdekében esakgorba állított. Népbűnek azt is be kell látnia, hogy vezetőinek bűnös és ügyetlen politikájá folytán szomszédainknál ismét kedvezőtlenebb helyzetben vagyunk. Mégis a demokrácia e téren is egyenlőséget, a népek egyenjogúságát jelent s a magyar nép épp a demokrácia nevében roméi fókban igazságot a győztes demokrácia nagyhatalmaktól.

A magyar nép a békeelőkészítés e ránczve sorodótt napjában fejelemzetten hallgat, mert úgy véli, hogy ezzel szolgálja legjobban az igazságos béke ügyét. — Európa többi demokratikus népegygyezések és legyőzöttek egyaránt, éppen most a békeszerződések előtétén büszke öntudattal hirdetik saját nemzeti vágyaikat, s eckféle óhaj bábeli hangzavarában a mi hallgatásunk könnyen félremagyarázható. Minálunk háborús bűnös az, aki a szomszédainkkal való jóviszony megte-

sentről jön, hanem mélyről, magából a népből. Ha ezt nem sikerül idejekorán megfékezni, ez ismét tökrötheti a magyarság javuló kártevőt, Keleten és Nyugaton egyaránt.

De csodálkothatunk-e joggal a fajgyűlölet nálunk még fel-fel kitértő esőkevényein, amikor szomszédainkban a fasiszmus ejlenbare ürügyével épp most készítik elő a magyarok százezreinek intenzív deportálását? S hogy a foglaltzavar még teljesebb legyen, ugyanakkor amikor a demokrácia nevében titakozunk a csehszlovákiai magyar üldözések ellen, ugyanakkor mi magunk is előkészítjük saját német kisebbségeink deportálását. Hangsúlyoznunk kell azonban, hogy a németek kitelepítését nem mi, hanem a győztes nagyhatalmak határozták el s ők sem a demokrácia teljes ségért, hanem azért, hogy a német imperializmus újból feltámasztását minden eszközzel megakadályozzák.

5. Hihők vannak a magyar szovinizmus győgyítgatása terén is, de talán azért, mert nem vontuk meg idejekorán a szovinizmus és a nemzeti önérzet határvonalt. Ki kell iratnunk a szovinizmust, de eddiges bna kenne kltírni népből a nemzeti öntudatot is.

Már a revizionizmus években nyilvánvalóvá vált, hogy az „exeréves integer Magyarország” gondolata nem felel meg sem a magyarság igazi érdekeinek, sem az etnográfiai igazságnak. A történelmi per kárunkra dől el abban a pillanatban, amikor az örvek sorában a szomszéd népek jogos nemzeti törekvéseivel szemben a magunk részéről csak történelmi jogokat tudunk felsorakoztatni. Sőt a revizionizmus gyakorlati megvalósítása már ennek az irrodenta integer gondolatnak végső lelki felszámolását eredményezhette volna, ha szomszédainkat az etnográfiailag indokolt határvidékosokat a maguk részéről is megértéssel fogadják. Sajnos nem így történt. A revizió gondolatát szívesen kompromittálta az a méd és az a történelmi pillanat, vajallint azok a külső erők, amelyek az elmult rendszer e revizió célkitűzések érdekében esakgorba állított. Népbűnek azt is be kell látnia, hogy vezetőinek bűnös és ügyetlen politikájá folytán szomszédainknál ismét kedvezőtlenebb helyzetben vagyunk. Mégis a demokrácia e téren is egyenlőséget, a népek egyenjogúságát jelent s a magyar nép épp a demokrácia nevében roméi fókban igazságot a győztes demokrácia nagyhatalmaktól.

A magyar nép a békeelőkészítés e ránczve sorodótt napjában fejelemzetten hallgat, mert úgy véli, hogy ezzel szolgálja legjobban az igazságos béke ügyét. — Európa többi demokratikus népegygyezések és legyőzöttek egyaránt, éppen most a békeszerződések előtétén büszke öntudattal hirdetik saját nemzeti vágyaikat, s eckféle óhaj bábeli hangzavarában a mi hallgatásunk könnyen félremagyarázható. Minálunk háborús bűnös az, aki a szomszédainkkal való jóviszony megte-

A francia kormány álláspontja a békeszerződések ügyében

Most vált ismeretessé a francia kormánynak a moszkvai döntések ügyében a francia jegyzőkre adott válaszában részletei. A francia kormány — hangzik a jegyzék — nagy örömmel fogadja azt az értekezletet, amelyen megvitatják az előkészített békeszerződéseket. A francia kormány szerint kívánatos lenne, ha a békeértekezleten az eredetileg kijelölt kormányok képviselőin kívül mások is előadhatnák álláspontjukat, hogy a béke-

értekezlet valóban közszereplő tanácskozás legyen. Franciaország azon a véleményen van, hogy az Olaszországgal, Romániával, Bulgáriával, Magyarországgal és Finnországgal megkötendő békeszerződés megvitatásánál meg kellene hallgatni azoknak az országoknak nézetét is, és örömmel venné tudomásul, hogy a moszkvai értekezlet résztvevői ezáltal a béke-

Groza és Tildy táviratváltása

Tildy Zoltán miniszterelnök a következő táviratot kapta Groza Péter román miniszterelnöktől: Kérem, fogadja az újesztendő alkalmából Nagyméltóságod részére és demokratikus Magyarország felvirágztatására irányában legelőszinűbb jókívánságaimat. — Dr. Groza Péter.

Bar román miniszterelnöknek a következő választáviratot küldte: Az újesztendő alkalmából kifejezet jókívánságaim a magyar kormányon és a magyar nép nevében Magyarország Kívánom, hogy mind a román, mind a magyar nép a jövőben a demokrácia és a zavartalan barátság útján haladjon együtt. — Tildy Zoltán.

Horthy Miklóst ismét letartóztatták

A newyorki rádió jelezte: Horthy Miklós tengercsapatot, Magyarország volt kormányzóját, akit a szövetséges hatóságok néhány nappal ezelőtt Nürnbergből

elbocsátottak, most a jugoszláv kormány kérsére ismét letartóztatták. Jugoszlávia, mint háborús bűnös kivánja Horthy letartóztatására vonat. (MTI)

Ujra felállítják a „Magyar Fájdalom” szobrát

Debrecen város közigazgatási bizottsága szombaton délelőtt ülésén tartott Győ István főispán elnöklése alatt a polgármesteri jelentés kapcsán dr. Lévy Zoltán ügyvéd nemzetgyűlési képviselő rámutatott arra a megdőbentő eseményre, hogy a „Magyar Fájdalom” szobrát, amely a Magoss György-terén állott, s amely angol államférfi ajándéka, a világhírű francia szobrászművész műve, ismeretlen tettesek az éj leple alatt ledöntötték. A ledöntött szobor mellett eza felírás volt: „Le a szovinizmussal, éljen a kommunizmus párt.” A szobor állítóját még ma is ott hever. Nem akarja a szovinizmus védeni, sem irradontára

nincs szükség, de meg kell őriznünk az örök nemzeti ideálokat. — Kéri a polgármestert, hogy ha a rendőrség meg tudja védeni és ha fel lehet állítani régi helyén állítsák el a Magyar Fájdalom szobrát, ha nem tudják megvédeni a terrorizmusban, a Déri-múzeumban helyezték el. Szabó Kálmán polgármester válaszában kijelentette, hogy teljes szívesen osztja Lévy Zoltán álláspontját és felszólalását, vandalizmus volt a szobor ledöntése. Vagy a régi helyén, vagy a Déri-múzeumban állítsák fel újra azt a szobrát, amelyet az egyik felezhadító állam adott a városnak és a magyar nemzetnek.

A honvédelmi miniszter felmentett egy vezető hadbíró

A MTI jelezte: Mint ismeretes, Fenyőváry Mihály lerokozott főhadnagy Perencesyben a Szocialdemokrata Párt titkárát agyvalította s ezért a katonai bíróság 4 évi szabadságvesztésre ítélte. Fenyőváry büntetését a Margitkörtuti katonai büntető intézetben töltötte, de december elején a büntető intézet vezetője, Kecskés hadbíró büntetésének megszakítását engedélyezte. Amikor ez a tény Tombor Jenő honvédelmi mi-

niszter tudomására jutott, nyomában intézkedett, hogy a gyűlöst állítsák elő, a büntetés megszakítását engedélyező Kecskés hadbíróvesztését beosztásától mentették fel és elene eljárását indítsanak. Ez az eljárás folyamatban van. Fenyőváry Mihályt pedig a katonai árór Perencesyben letartóztattá, Budapestre szállította és most ismét a Margitkörtuti katonai intézet lakója

rentését bármilyen módon nehezíti, s ez rendjén is van így. De éppen ezért világosan meg kell mondani: mérhetetlen nagy lenne vezetőink felelőssége a magyar demokrácia és a magyar nép előtt, ha a szomszédainkkal való végső kiengesztelődés és örök megbékélés útját nem a kölcsönös engedmények, hanem az egyoldalú lemondások formájában vélnék egyengetni.

gramm is. Nagy utat teftünk meg, e még hosszú út áll előttünk. Új küzdelem következik: küzdelem a napi ébenben és gondom át is a honlapj békeért, amely sorsunkat ismét hosszú időre dönti el. Az ország vezetők bizonyára hallják a magyar nép hozzájuk küldött imó szavát: Vidéamí omanes...

Fotó Horváth
Simonffy-u. 1/b.

Ime a mérleg s egyben a pró-

A köztisztviselők mozgó bérskálát és rögzített árakat kívánják

A közigazgatási bizottság szombati ülésén Szabó Kálmán polgármester bejelentette a köztisztviselők szakszervezete kérelmét. A beadványban a köztisztviselők rámutatnak arra, hogy azok családok juttatásának 40-50 ezer pengő fizetésből tengődik. Kérlik, hogy legalább azt a fizetést biztosítsák nekik, amelyet a szabad pályán levők élveznek. Kérlik egyben az árak rögzítését és a mozgó bérskálát, továbbá, hogy a rendőrség szerezzen árvenyit a rögzített áraknak és védje meg a dolgozókat a felfőtőzéstől.

Rámutatnak arra is, hogy Debrecen különböző nyomorúságos helyzetben van az élelmiszerrel illetleg, hiszen amikor a kormány új szövetelt és igen sok hivatal, pesti stb. új időzött, foáték minden és így Debrecen különösen méltánylandó helyzetben van és

elsősorban kell segíteni az itteni tisztviselőknél.

Lévay Zoltán nemzetgyűlési képviselő teljes mértékben támogatja a köztisztviselők követelmét és pártja, a Független Kisgazda Párt is állást foglalt o mellett. Debrecen speciális helyzetét meg kell érteni a kormányzattal. Ugy a hátsóagi ellátásnál, mint a beozigáltatásnál, jóvátételnél a legnehezebb helyzetben Debrecen van az adott viszonyok folytán.

Péterffy József kéri, hogy a kérelmet a nyugdíjasokra is terjeazzék ki. A bizottság több felzárólatás után, amelynek során javasolták, hogy a tisztviselők természetbeni ellátását is kapjanak, magáéva tette a beadványát és ilyen értelemben sürgősen felir a kormányhoz.

A tetőfedési és újjáépítési adó eltörléséért

A közigazgatási bizottság ülésén dr. Csere Ferenc pénzügyigazgató számolt be az adóterhelés viszonyokról. Az adóterhelés emelkedés iránymutat mutat. A jelentésben dr. Lévay Zoltán nemzetgyűlési képviselő az alábbi fel. Kérte a tetőfedési és házud megzúntatásáért az erre vonatkozó 800 pengő blanket. ták kiltóléséit is szüntetnék meg. Nevezetesen azokra vonatkozó van az 60 alnos arányban a sok fátadéggal és elvettett munkáidról. Most a lakóház adó becsapása folytán erre nincs szükség, az újjáépítési költség annak az adónemnek ahány százaléktól

fedezhető. Rámutatott arra is, hogy a gazdasági visszmondón egyúttal megterheltek jövedelomadóval, kéri annak ki. vizsgálását és csökkentését. A debreceni gazdaság különösen nehéz helyzetben volt és vannak nem igazságos a vizsgálat nélkül kiírt újabb visszmondások jövedelmadó. A pénzügyigazgató helyesli Lévay felzárólatásait és felvilágosítás után a bizottság ilyen értelemben ir fel a kormányhoz, elfogadva Lévay javaslatát.

Parasztszövetség

A geológusok egyik igen érdekes megállapítása az, hogy a síkhegyeket az azokra nehezebb nyomás többeszz km-en át toltta mai helyükre. A fizikának az itt érvenyesült erózióknál törvényei nemcsak az élettelen dolgokra, hanem az emberre is érvényesek. Jól tudott dolog, hogy a kőterhek egyoldalúan a legnagyobb súllyal a földet művelőkre nehezednek. A közellátás, a beszolgáltatási kötelezettség újabb és újabb terhet ró a földművesekre. Űresék a kamrák, kőharmadrészen vótellenek a földet, szakadozott a ruha és nincs honnan segítség várni. Előreveti árnyékát az elkövetkező évek beszolgáltatásának a gondja.

Ez a sok gond az, amely a földművelőket szakadó esőben, tengelyig érő sárban, 40-50 km távolságról Debrecenbe hozta, hogy itt a maguk közül választott elnökséggel megalkítsák a Parasztszövetséget. Az első hívó szóra megjelent tömegnek ez az egyhangú akaratú nyilatkozott követelése valóban létrehozta azt az erős egységet, amely a Szakszervezetek közt elsőrendű helyet kíván magának. Erre feljogosítja a Parasztszövetséget tagjai nagy száma és az azok által termelt javak kiváló jelentősége.

Kereszteljénél nem szakszervezet, hanem Szövetség nevet kapott. Ennek oka, hogy a Szakszervezet megjelölést más egyesülések már régen lefoglalták, másrészt pedig az, hogy a parasztszervezet meghatározás közvetlenebb és szorosabban jelöli meg a foglalkozást.

Ez a szó parasztszervezet, valamikor lenézést, megszegyentést jelentett, ma azonban fényesen ragyog, mint a bethlehemi csillag.

Mivel a debreceni Parasztszövetség mögött a tömegek tízezrei állnak, a debreceni ér-

zei és a kenyéret adó holdak dekvédelmi szervek olyannal szaporodtak, amely úgy számánál, mint termelvényeinél fogva a legnagyobb fajsúlyt jelenti. Ha már munkás és munkás közt megfőrtént a megkülönböztetés azzal, hogy az egyik nehéz, a másik könnyű testi munkások közé soroltatott és természetbeni ellátásuk ehhez igazodk. A Parasztszövetség tagjai teljes joggal igényelhetik azt, hogy mint legnehezebb testi munkások kezeljessenek. Van-e még testület a Parasztszövetségben kívül olyan, amelynek tagjai a nap 24 órából 18-20 órán át Isten szabad eze alatt, 30 fokos hőmérsékben húzzák a kaszát, kapót és ássák a földet. Hull a voríték, szakad a ruha azért, hogy a legfontosabb és legnépülözhetlenebb, az életet fenntartó kenyér megteremjen.

Ami hindunak Benáresz, a mohamedánnak Mekka, a kereszténynek Jeruzsálem, az a földművesnek, vagy ha úgy tesszük a Parasztnak, a Parasztszövetség. Hit, a jobb jövőben, erő a megújulásban, nem változás abban, hogy ki milyen pártba tartozik, mert ebben a Szövetségben nincs politika. Eppen ezért ezt alkotórészeire bontani, közé a szélvonalas konkolyát, hinteni nem lehet.

cs. Péterffy József.

Inotus Pál

Londomban élő magyar hírlapíró sürgős felkérést intézett az UNRRÁ-hoz Magyarországot megsegítése érdekében.

Hó- és sárcipő javításai vállalom olcsó árban TARR LAJOS gumi javító üzeme Kazinczy-utca 12. (Csapó kanyar)

HÓRA ENDRE óra- és ékszerüzlete és műhelye még ma is **KOSSUTH-U. 2. szám alatt van. Új üzlet: Piac-u. 20. Varosház épület. Arany beváltás.**

MA d. u. 2 **Ki gyereke vagyok én?**
este 1/45 **Sziveszteri kabaré**
este 1/27 **Ki gyereke vagyok én?**

MA **KAMARA színház**
Szünet.

Az adópengő
Január 7-től kezdődőleg egy adópengő egyenlő 1 pengő 8 fillérrel.

Rendet és közbiztonságot

A közigazgatási bizottság ülésén a rendőrség jelentése kapcsán dr. Lévay Zoltán nemzetgyűlési képviselő rámutatott arra, hogy főleg a tanyákon a közbiztonság igen rossz. Javasolja, hogy a tanyai kapitányságokat építsék ki, ne orvosszék el. Ha kevés a létszám, akkor a belsőleg és külsőleg, tanyákon egyenlő arányban teljesíten szolgálatot a rendőrség, míg most alig 6 százalék teljesít szolgálatot a nagy kiterjedésű tanyavilágban. Kéri, hogy legalább az egyik tanyai kapitányságot a Kisgazdapárt emberével töltsék be. Nem hívja a pártrendőrségnek, de ha már pártigazolvány szerint történik a rendőrségi ki nevezés, akkor a pártis elvét követeli a rendőrségnél is.

Majd a legutóbbi népbizottsági botrányt felidézve, ahol a rendőrség nem állt felelős magáért. Kérte, állítsa meg a rendőrség azok ellen, akik úgy írták fősámban lakása előtt rendőrszék és tanácsok a közbiztonságot. Felvilágosított kéri a Varga utca 1. szám alatti páncéltörési rendőrségi házkutatásról, amelynek során elcsúsztak javait a elvették és ki. oztették. Sokan a rendőrség emberétek fel holmijukat és nem kapják vissza azokat. Rámutat a rendőrség vezetőjére elhurcolt felzárólatásra, amely szintén rendőrségi intézkedés kiván már hűsnek óta. Szilvay vez. elölét kéri. A tanácskozást szem előtt tartva rámutat arra, hogy a közbiztonság némi javulást mutat az utóbbi időben.

Kalcsa István a tanyákon és telep. len polgármester felvilágosított kéri. Csilla Ervin főkapitány, rendőrelvez. dede válassza ezirnt a tanyai kapitányságok fejlesztését a bűnügyi miniszter illetékes szerve nem enged, az tiltja a polgármester felvilágosítását. A többi ügyben a jövő ősszel ad kimerítő választ, minden panaszt kivizsgál.

Megszüntetik a lakáshivatal mellett működő pártközi bizottságot

A városi közigazgatási bizottsági ülésén dr. Lévay Zoltán nemzetgyűlési képviselő szövegezte, hogy a lakáshivatal mellett működő pártközi bizottságnak törvényes alapja nincs a működésére, a népbiz. elölét miniszter sem helyesli és most, amikor már feloldozták a lakáshivatal sok ezer hátralkát, nincs is szüksége. A bizottság egyes tagjai nem felelték meg feladatuknak, revolvers fenyegetőzést használtak. A Független Kisgazda Párt már vissza is vonja tagját ebből a bizottságból. Javasolja a pártközi bizottság megszüntetését.

Füst László szerint is szükséges a bizottság megszüntetése, a Polgári Demokrata Párt is visszavonta tagját, a népbiz. elölét miniszter úgy sem fogadta el határozatait, szemérmiharcol folytatott a bizottság. Végh Dezső szerint a pártközi bizottságra ma is szükség van.

A közigazgatási bizottság elfogadta Lévay javaslatát és így megszűnik a lakáshivatal mellett működő pártközi bizottság és a lakáshivatal önállóan intézi az ügyeket.

Írógép

üzemképes, nagy irodai, eladó. Főlegvári Tamas-u. 10.

B. Máriaóssy Magda táncintézetében minden csütörtökön és vasárnap 4-7-ig ös sz tánc Folyó hó 12-én délelőtt 11-1-ig kezdők részére délután 4-6-ig haladók részére diákintézetben kezdődik.

„Péterfia“ tánciskola Péterfia-u. 30 MA délután 4 órától nagy ös sz tánc. HOLNAP d. u. 4 órakor új tánckurzus indul kezdőknek. „SWING“ tanítás.

A FÜGGETLEN KISGAZDA FÖLDMUNKÁS ÉS POLGÁRI PART HIREI

Ma délelőtt 9 órakor fontos taggyűlést tart a Független Kisgazda Párt

A Független Kisgazda Párt debreceni szervezete ma, vasárnap délelőtt 9 órai kezdettel a párt-szervezet nagytermében taggyűlést tart. A taggyűlésen rendkívül fontos ügyek kerülnek megvitatásra. A pártvezetőség felhívja a nagyválasztmány tagjait és a párttagokat, hogy tagsági igazolványukat magukkal hozva a gyűlésen pontosan és minél nagyobb számban jelenjenek meg.

Az iparos tagozat elnöke és választmányja ma, vasárnap délelőtt 10 órakor a párt-szervezet nagytermében fontos ülést tart.

Az értelmiségi tagozat ma, vasárnap délelőtt 11 órakor a párt-szervezet nagytermében a tényleges és nyugdíjas, köz- és magánalkalmazottak részére taggyűlést tart.

A Független Ifjúság hírei.

Akik ifjúsági igazolványukat még nem váltották ki, haladéktalanul jelentkezzenek az ifjúsági irodában.

A „Független Ifjúság“ legújabb száma kapható a pártirodában. Ma délután a szokásos időben kezdődik a táncos összejövetel.

A női tagozat vezetősége felhívja azokat a tagokat, akiknél hadifoglyok számára élelmiszer van összegyűjtve, hogy az élelmiszereket néhány napon belül megküldjék újabb intézkedésig tartásuk maguknál.

Színház — mozi

A Csokonai Színház igazgatóságának a vasárnapi előadásokra sikerült biztosítani a színház világitását és 10. tését. Ma délután egy három előadást tart a színház. Délután 2 órakor és este fél 7 órakor a „Ki gyereke vagyok én“ nagyvárkeri bohózat kerül színre, míg egyenyed öt órakor a Sziveszteri kabaré lámetli meg a tés. 10.

APOLLÓ MOZGÓ: Három testőr, amerikai zenés vígjáték. Előadások: d. e. 11, 1/3, 1/5 és 6.

PETŐFI MOZGÓ: Új magyar film: „A tanítónő“. Amerikai híradó. Előadások: 1/3, 1/5 és 6, vasár- és ünnepponon délelőtt 11 órakor is.

METEOR MOZGÓ: Aki az igazságot keresi. Kacagató vígjáték. D. e. 11, d. u. 1/3, 4, 1/6

3 + 1 gyári szuper rádió olcsón eladó. Megtekinthető: 10-1-ig Hatvan-u. 42.

Tangóharmonikáért élelmet adok. Piac-utca 43. Fábán.

Táncintézetek kezdőknek:

Dr. Koncz Ernőné Schaff Margit tánciskolájában Csapó-u. 19, 1. a „CENTRUM“-ban január 8-án, beiratkozás minden nap d. u. 4 órától. Össztáncok: Csütörtök, szombat, vasárnap d. u. 4 órától.

ARANYAT, EZÜSTÖT, BRILLIÁNST MAGAS ÁRON VESZ KOLLÁR órás KOSSUTH-UTCA 4.

Becserélem tő taranyát modern ékszerre, karikagyűrűre. Új ezüsttárgyak nagy választékban. Takács Sándorné ékszerüzletében Piac-u ca 22

FIGYELMI VESZÉK Törött varrógépet, rádió, korékpár, gramofon alkatrészeket. Horváth Tibor mérnök m. Deák Ferenc-utca 9.

Mielott arany, ezüst, brilliáns ékszerrel eladja, mutassa meg Székesfehérvárról SAS-UTCA 2. SZ.

Bors Kálmán és Zsibrita Flórián műlakatos-mesterek vasipari műhelye a városi nyomdával szemben levő Kalotaszeg-utca 7. szám alatt.

Wartheim-, Arnheim-, páncél-, pénz-, saft-, könyv- és irat-szekrények, speciális biztonsági zárok nyitása, átalakítása, javítása, kulcsok készítése, fel-tört kasszák rendbehozása. kasszaronesok vétele.

Székesfehérvár—Veszprém, Zirc—Szombathely felé MATEOSZ gépkocsit indítunk. Megbízásokat hétfőn delig kérünk Szent Anna-utca 12. sz. alá.

Gyermekszánkók, tűzhelyek, kályhák és egyéb vasárkaphatók Muraközy Tibor vaskereskedésében Széchenyi-utca 55. (Volt Földvári üzlet.)

Högye Imre Altalanos Kereskedelmi képviselője. — Ipar, kereskedelem, ingatlan, ingóság, adás, vétel, osere képviselőket vállal és közvetít, ügynőket felvez. Házasságot diszkrétan és eredményesen közvetít, Varga-u 24.

Az államügyészség eljár a magánalkalmazottak törvénytelenül működő zugigazolóbizottsága ellen

A városi közigazgatási bizottság ülésén dr. Bözörményi Imre államügyészségi elnök tett jelentést az ügyészségi állapotokról.

A jelentés kapcsán dr. Lévy Zoltán ügyvéd, nemzetgyűlési képviselő szótartott fel és kifogásolta a törvényes alap nélküli működő magánalkalmazottak igazolóbizottsága működését, amely Friedmann József elnöklété alatt hónapokon át a miniszteri és főispáni titulum ellenére tovább működött. Az igazolóbizottság zugigazolóbizottság, sem erkölcsi, sem jogi alapja nincs, minden határozatuk szabálytalan, sőt tulajdonképpen elvonják a megtűszett igazolóbizottságok elől. A törvényes igazolóbizottságokban az öt politikai párt, szakszervezet képviseltette vesz részt, kebelbeli igazolást nem ismer a törvény. A Friedmann-féle zugigazolóbizot-

ság díjakat is szed be, amú esetleg a büntetőtörvénykönyvbe ütközhet. Felhívja az ügyészség vezetőjét, teremtsen rendet és tanítsa meg a törvényre azt az 5-6 embert, aki ellenszempől minden törvényes rendnek, indítsa meg az eljárást, ha kell karhatalommal is szüntesse meg a zugigazolóbizottság működését és a közhatalom hirtelményben rájékoztatassák, hogy a zugigazolóbizottság határozata — akár kedvező, akár kedvezőtlen — érvénytelen.

Óry István főispán és Szabó Kálmán polgármester fogzólalása után dr. Bözörményi Imre elnök közölte, hogy ráhelyt a főispán átirata megérkezett, azonnal megindítja a vizsgálatot, eljárást indít a zugigazolóbizottság ellen és érvényt szerez a törvénynek és rendelkezéseknek.

A városi „kísolt körül

A közigazgatási bizottság decemberi ülésén úgy határozott, hogy a városi kísolt elszámolójáról a legközelebbi ülésre kell jelentést tenni és akkor dönt a bizottság, hogy indít-e vizsgálatot Végh Dezső helyettes polgármester és a közellátási ügyosztály vezetője és tisztviselői ellen, esetleg fegyelmi eljárást.

A bizottság szombati ülésén Csillag Miklós, a közellátási ügyosztály volt helyettes vezetője közölte, hogy a részletes zárójelentés, nem tudták elkészíteni a mai ülésre, 15 napi halasztást kérnek.

Dr. Lévy Zoltán hozzájárul a 15 napi halasztáshoz, ha már négy hónapig ugyis vártak a vizsgálatot, ki lehet várni az újabb 15 napot is. Azonban részletes beszámolót kíván minden vonatkozásban, így a terményvesztésanalízist is kívánja.

Óry István főispán felhívására dr. Kertész Béla tisztifőigazgató szakvéleményében azt fejtegeti, hogy csak fegyelmi vizsgálat során lehetne teljesen tisztá a képet.

Ismeretlen tettesek betörték a Szent Anna utcai plébániára

Csütörtökön az esti órákban ismeretlen tettesek a Szent Anna utcában lévő római katólikus plébánia épületébe betörték. Az esti sötétség leple alatt az ismeretlen egyének — mint az eddigi vizsgálat megállapította — a plébánia épületének hátsó részében voltak be az épületbe. Gyertyafélgömböket felcsúszattak a keletkapu, majd az utcai kapu is kifeszítették azért, hogy a zsákmalom könnyen tudjanak átvonni.

A zajra figyelmes lett dr. Pálmai József, a plébánia vezetője és kiment megnézni a zaj okát. A sötétben az egyik ismeretlen tettes fejbe, majd arca vágta. Mellan Márton pápai kamarás, intézői igazgató is kiölt a nagy zajra s a támadók őt is megtámadták. Mellan Márton arca súlyosabb sérüléseket szenvedett. Időközben Pálmai József magához tért és Mellan Márton segítségére sietett. A keze ügyébe akadt nagy hasab fát dobta a támadók felé. A fa revolverdörrenésszerű zajt csapva esett az egyik támadók, mire az ismeretlen tettesek az utcai ajtón át futásnak eredtek.

Az ügyben előleges nyomozás indult. Itt említtük meg, hogy ez volt a harmadik betörés a plébániára. Az előző alkalommal ruhamerőket loptak el ismeretlen tettesek. A két újabb betörés megállítására.

VAGYONMENTŐ, Eszdogos u. 1

Újévi előjegyzési zsebnaptárak nagy választékban SZIKSZAY-nál Püspöki palota.

Egy polgár feljegyzései

MIT VÁRUNK AZ 1946. ESZTENDŐTŐL. Írta: Radó Antai

Nem kell profétának tennünk nekünk, amikor azt állítjuk, hogy az 1946. esztendő a világbéke esztendeje lesz. A nagyhatalmak támaszkodásának eredménye mindnyájunk előtt ismeretes és így jóváértésünk logikus.

Ezelőtt 1945. évvel, Jézus születésekor beteljesedett Esiás próféta következő írása: „Ezért át jelt néktek az Úr magja: Imé, a szűz fogant méhében és szül fia s nevezi azt Immanuelnek.” (Máté 1. 23. Lukács 1. 31.) Az Isten-Emler megszületése többek között új időszámítást is eredményezett. Az új demokrácia megszületése is, ha nem is évszámában, de jelképekben új időszámítást fog hozni és a világtörténelem, mint a világszabadság kezdetének évt fogja az 1946. esztendőt megjelölni. A nyilas „fenevad”, melyről Janos apostol innennyi jelenésekről szóló könyvében említett tesz, megsemmisített és így jogába lépett Ismét a szeretet, az igazság és a béke.

Mi magyarok az 1946. évtől sokat várunk. Az igazi béke a békeszerződések aláírásától kezdődik és így ez évben nagy várakozással tekintünk a megközelítő igazságos békeszerződések elé, mely demokráciának sarkalatos pillérei lesz. Várjuk tehát az újjászerveződő egy boldogabb kor kezdetét, mely méltóképpen kapcsolódik a Megváltó születéséhez. Adja a Teremtő, hogy így legyen.

Eladó
30-32 HP Hoffer 3112. sz. szántótraktor üzemképes, 54-es MÁV csatlószerkevény, 40 HP MÁVAG dízel szántótraktor. Bauer, Vendég-utca 59. szám.

Telefonkönyv (tartalmazza az összes telefon helyi előfizetők névsorát) kapható a „DEBRECZEN” kiadó-hivatalában József kir. hg. 1. (Arany Bika bérház).

Gyapjú fonást vállalunk. Ugyanott vékony gyapjú fonást kapható. Tanító-utca 16.

KÖZBESZÓLÁS

A „Debreczen” antiszemita címen cikket cserzt ellenünk a „Néplap”. Nevetési ingerünk van. Múltán husz éven át ordítottak ránk a „zsidóberene”, „zsidóújtság” jelzőt, most már antiszemitának kiáltanak ki bennünket.

No és miért volnánk antiszemita? Azért, mert Friedmann úr személyét mertük érinteni. Eszünk ágában sem volt azt nézni, hogy Friedmann úr milyen vallású, amiből soha egy pillanatra sem aszerint néztük és nézzük az embereket, hogy milyen vallást követnek.

Friedmann úrnak a politikai szereplését bíráljuk és ezt tettük az egyénnel szemben. Mi soha semmiféle kellekvi elbírálást nem ismerünk. Akkor is ugyanazt írtuk volna, ha Friedmann úr katolikus vagy református vallású lenne. Ezt tessék tudomásul venni.

Különbö az, hogy Friedmann úr zsidó vallású, csak a Néplap cikkéből tudtuk meg, viszont mások meg azt adták tudunkra, hogy „felekezeten kívüli”.

A Néplap szarvasotkoskodását követve ezt a lapot is antiszemita címmel lehetne illetni, mert például Guttmann Adolfot több cikkben támadta a sőügy miatt. Megjegyzendő, hogy amit mi írtunk a Guttmann féle sőgyről, az egyszerű hírszolgálat volt. Dr. Rényi Andor pedig nem közbenjárt az ügyben, hanem egyszerű ügyvédi funkciót teljesített.

Ajánljuk a Néplap fegyelműbe: ne újítsa fel a régi feudális körüri divatját, mely szerint „ha te üzöd az én zsidómat, én ütöm a te zsidódat” — hanem kapcsoljuk ki a vallási hovatartozandóságot a politikai és hírlapi vitákból, ne ismerjünk más, csak derék és hasznos embert és hasznos embert a cselekedetekhez mérten.

Hollóssy tisztifőorvos a kiütéses tifusz veszélyéről

Debreczen testben legyöngyült lakosságát fokozott mértékben fenyegetik a különböző fertőző betegségek. Ezek között, mint a jelek mutatják, most a téli hónapok alatt a legkomolyabb a kiütéses tifusz veszélye. E szörnyű betegség eddig is több esetben fordult elő a városban. A baj egyelőre még nem aggodalmas, de ha a közönség továbbra is teljes érzéketlenséggel viselkedik a sokszor hangoztatott megelőző intézkedések végrehajtásával, igen súlyos következményei lehetnek.

Dr. Hollóssy Andor tisztifőorvos a kiütéses tifusz veszélyéről ezeket mondta a „Debreczen” munkatársának:

— A felszabadulás óta a közönség felvilágosítását szolgáló minden eszközt megkísértem, hogy a hatósági orvosok munkáját megkönnyítsem és a közönség figyelmét felhívjam az esetleg bekövetkező végzetes veszélyre. Sajnálom, hogy eddig minden ily irányú munkánk hiábavalónak bizonyult. A közönség teljes érzéketlenségét mutat a baj megelőzésére. Hiába áll a fertőtlenítő intézet díjtalanul a közönség rendelkezésére. A nyári időszak tisztálkodási lehetőségei, biztosító ideje, a közönség nem hallgatott az intéző szóra. Most sajnos az ellenőrző vizsgálatok azt bizonyítják, hogy Debreczenben sohasem volt amnyi tetves ember, mint napjainkban.

— A lakosság nem akarja megérteni, hogy minden tetű halálát jelenthet s nemcsak az egyének, de családok, szűzek, sőt ezek életét veszélyeztető a fertőzést hozó féreg. Lehetetlenek tartom, hogy anyagi hiányokkal együtt az emberi itélőképesség is olyan alacsony

volna, ha Friedmann úr katolikus vagy református vallású lenne. Ezt tessék tudomásul venni.

Különbö az, hogy Friedmann úr zsidó vallású, csak a Néplap cikkéből tudtuk meg, viszont mások meg azt adták tudunkra, hogy „felekezeten kívüli”.

A Néplap szarvasotkoskodását követve ezt a lapot is antiszemita címmel lehetne illetni, mert például Guttmann Adolfot több cikkben támadta a sőügy miatt. Megjegyzendő, hogy amit mi írtunk a Guttmann féle sőgyről, az egyszerű hírszolgálat volt. Dr. Rényi Andor pedig nem közbenjárt az ügyben, hanem egyszerű ügyvédi funkciót teljesített.

Ajánljuk a Néplap fegyelműbe: ne újítsa fel a régi feudális körüri divatját, mely szerint „ha te üzöd az én zsidómat, én ütöm a te zsidódat” — hanem kapcsoljuk ki a vallási hovatartozandóságot a politikai és hírlapi vitákból, ne ismerjünk más, csak derék és hasznos embert és hasznos embert a cselekedetekhez mérten.

Közönség szava

A KISIPAROSOK KENYÉR-ELLÁTÁSA.

Az 110.900/945. közellátásiügyi miniszteri rendelet kategorikusan felsorolja, hogy hatósági felmérés elvégzése után kiknek joguk van a tejszárú és tojás termelésre. Ezen rendelet értelmében az országban működő négy olajmalmok közül egy sem adja vissza a termelőnek. Az utási díjat olajban számolják fel, tehát a pogácsa a termelő tulajdona. Hallomásból szerint hályha-fütesre használják fel ezt a nagy értékű takarmányt. Ebben az ügyben is sürgős hatósági intézkedése van szükség.

Kiszagda

FELHÍVOM azt az egyént, ki december 31-én az esti órákban irattáskámat a Mester utcán olvitta, hogy a táskában lévő hivatalos iratokat nagy jutalom ellenében juttassa el a Rendőrség I. em. 62. sz. szobájában vagy a Honvédelem u. 10. szám alá. A táskát és a benne lévő egyéb tárgyakat megtarthatja magának. Nyomtatványt is magas jutalomban részesítem.

Füzőt, haskötőt, melltartót mérték után hozott anyagból is készíti Pintér Ilona fűzőkészítő, Baththyány-u. 26

FÁJÁT harmadába hazaszállítom. Egyéb fuvarozást vállallok. Kovács, Timár-u. 24.

MAI árat fizetek aranyért, ezüstért. Takács Sándorné Plac-utca 22.

Értesítem k. vevőmet, hogy textil és divatáru üzletem Plac u. 46. Dr. Nágel-féle üzletből Miklós u. 2. alá helyeztem, ahol ugyan mellékteán vagyunk, de legelőszóiban árusítunk. **KUTI és GROSZ, textil divatáru Miklós-utca 2. szám.** Harsányaszemfeszedés. (Mozl kijárástól szemben.)

ELADOK-VESEK hálszobát, úriszobát, kombinált bútort, konyhát, zongorát, irógépet, varrógépet, férfi és női bundát, ruházat, sparkollei, kályhát. **MEZEI** ószeres Vörösmarty-utca 12. szám.

HIREK

Időjárásjelentés: Derült idő, reggel helyenként köd, erős éjjeli fagy. Nappal fagypontkörüli hőmérséklet.

Vasárnapi istentiszteletek a ref. templomokban. Nagytemplomi imateremben de. 10 ó. Dr Révész Imre, fél 3 ó. Ifjúsági evangélikáció, Kistemplomban de. 9 ó. dr Ferenc Károly, du. 3 ó. Kerekes János, 11 ó. dr Farkas Ignác, Mester u. templomban de. 9 ó. Siposs Imre, du. 3 ó. Varga Zsigmond, Iskola-u. 2. da. 9 ó. dr Farkas Pál, Kossuth-u. templomban de. 10 ó. Tamás Ferenc, du. 3 ó. Birinyi János, Árpád-téri templomban de. 10 ó. dr Hegyaljai Kiss Géza, du. 3 ó. Kürthy Károly, Homokkerti templomban de. 10 ó. Kovács József, du. 5 ó. Kovács József, Nyilastelepi templomban de. 10 ó. Siposs Károly, du. 3 ó. Beregszászy Károly, Csapókeri templomban de. 10 ó. Kiss Lajos, du. 2 ó. Kiss Lajos, Kerekestelepi templomban de. 10 ó. Király Zoltán, du. 3 ó. Király Zoltán, Nyulási áll. isk. de. 10 ó. Szentes László, Tégláskerti áll. isk. de. 10 ó. Zsiris József, Vargakerti de. 10 ó. dr Farkas Pál, Szülészeti klinika járóbeteg rendelő 11 ó. Török Tibor, Auguszta sanatórium de. egyenyed 10 ó. Szabó I. Egyetemi klinikák Konecz Z. és Szabó I. Fogház Magyar Bartalan, Téglavetői gyűl. ház de. 9 ó. Kálmán István, Wolaffka-t. olvasóköri de. 2 ó. Pál Antal, Rokkant-telep de. 11 ó. Király Zoltán, Ondód I. Kádár úti de. 11 ó. Rápolyi Árpád, Maces de. 10 ó. Nagy Sándor. — Gyermekistentiszteletek: 3 ó. nagytemplomi imaterem Sulyok Kálmán.

A Szent Anna-utcai főpályán templomban esendes szentmisék reggel negyed 7, 7. 8. háromnegyed 9 órakor. Fél 10-kor nagymisét mondja és prédikál dr Bánáss László apostoli kormányzó. Esendes misék még 11 és 12 órakor. Homokkerten dr Nagy Ernő, Szoboszló-uton Somhegyi Mihály, fogházban dr Neuhauser Prigyes, Litánia délután fél 4-kor.

Unitárius istentisztelet f. hó 6-án, vasárnap d. e. 10 órakor kezdődik. Szertartást vezzi Buzogány Kálmán helybeli lelkész. Istentisztelet után presbitériumi, illetve közgyűlést tartunk, melyre a tagokat szeretettel meghívjuk. (Hatvan-u. 24.)

Az evangélikus templomban vasárnap. Vízkereszt napján délelőtt 10 órakor kezdődik az istentisztelet és délután fél 4 órakor. A délelőtti istentisztelet után úrvacsoraszertartás lesz.

Nahóczky Miklós előléptetése. Szép kifüvetés és megérdemelt előléptetés érte Nahóczky Miklóst, a debreceni és hajdúmezei közellátás felügyelőjévé nevezték ki. A kinevezés és előléptetés arra igazán rászolgált érdemes, kifüvetés szakemberi ért. aki széleskörű tudásával és nagy ismeretével, előzőeken módorával eddig is csak megbecsülést szerzett magának.

Tanuljon Magyarai Jósikától hegedülni. Vigkedv M. u. 8.

Megmérgezte magát és felvágta ereit Butz Imréné 34 éves asszony Bözörményi-úti lakásán. Kiszállították a klinikára. Tettét anyagi okok miatt követte el.

Orvosi hír. Dr Lőrincz Béla fogszakorvos rendelését Péterfia-u. 18. sz. alatt megkezdte. Csak délelőtti rendel.

A városi számvétség és házipénztár a bankjegyfelülbélyegzéssel kapcsolatos munkákra tekintettel ez évi január hó 7. napján nem állhat az ügyfelek rendelkezésére.

A volt bábaképző üresen álló épületeit a város a jelenlegi állapotában bére adja. Akik az épületek valamelyikét saját költségükön történő helyreállítás ellenében bére kívánják venni: ajánlatot tehetnek a városi jog- és pénzügyosztálynál. (Városháza.)

URY GIZELLA
postatisztviselő
és
F. NAGY ZOLTAN
postatiszt
jegyesek.
Minden külön értesítés helyett.

VERES ESZTER
és
TÓTH BÉLA
f. hó 5-én házasságot kötöttek.
Minden külön értesítés helyett.

MOLNÁR ANCIKA
és
BODNAR GYULA
jegyesek.

PAPP KATALIN
és
SÓVÁGÓ TIBOR
jegyesek.

PAPP JOLÁNKA
és
BOLDOGH ISTVÁN
f. hó 5-én házasságot kötöttek.

DAJNICS KATALIN
és
IFJ. SZÉLL JÁNOS
kereskedőség
jegyesek. (Minden külön értesítés helyett.)

Családi értesítő
Szabad Károly s. lelkész és neje Temesváry Gizella értesítik rokonait és ismerőseit, hogy 1945. december 31-én isten fia gyermekkel áldotta meg őket.

Hirdetmény. Dr Demény Sándor VI. kerületi (Szechenyi-kert, Postakert, Vargakert, Téglakert és Tócskerti) helyettes városi orvos szegénybeteg rendelését Piac-u. 19. szám alatt tartja hétköznapon d. e. 8 óráig 10 óráig. Dr Radó Pál IX. kerületi (Csapókeri) helyettes városi orvos szegénybeteg rendelését Csapó-u. 1. sz. alatt (Alódi palota) tartja hétköznapon d. e. 8 óráig fél 10 óráig. — Tiszifőorvos.

Cipőt akar venni? Erdemes Pírhez menni Szent Anna 5.

Simai gyorsíróiskolában beiskolázás megkezdődött a gyorsíró, gépirás és kereskedelmi alapismeretek tanfolyamára. Aláírviszga Piac-u. 3. Vasútközlemény.

Gálné — Lévay gyorsíróiskolában kezdőtanfolyamra, haladó tanfolyamra állandó beiratkozás. Domb 22-b. Államvizsga.

Dr. Naményiné gépiróiskolájában, gyorsíróiskolájában januártól tanfolyamkezdés. Államvizsga. Piac 58. Línoleumházban.

A Debreceni Reform Társaság közgyűlése vasárnap délelőtt 11 órakor lesz. A társaságot Juhász Nagy Sándor alapította 1913-ban.

Böröndtölvaj garázdálkodik a debreceni pályaudvaron. Tölgyi Vilmosné nyíregyházi lakos két böröndjét ellopta 40 millió értékű ruhamenével.

180 millió értékű ékszer, ruhament és élelmiszer loptak alkalmas betörők az elmúlt éjszaka Váro BÉLA Szent Anna-utcai lakásából.

Kölesönkérésekkel manipuláló budapesti szűrhámoz nyomoz a debreceni rendőrség. Magát Halner Vilmos nagykereskedőnek kiadó férfi december 19. után arra hivatalozva, hogy a pénzülbélyegzés üzleti útján pillanatnyi pénzzavart okozott alá. közel 50 egyenlőt vet el kisebb-nagyobb kölcsönöket, majd elhúnt Debrecenből. A rendőrség megállapította, hogy a veszedelmes szűrházban hamis nevet mondott be.

Ismételten felhívom a város lakosságát, hogy orosz, román magyar katonákat, csak a rendőrség által kiállított engedély alapján szállásolhatnak el, illetve adhatnak szállást. Ha engedély nélkül bár ki is szállást ad, akár orosz, román, vagy magyar katonának azt a legszigorúbb pénzbírságban fogom részesíteni, valamint súlyosabb esetekben internálni fogom. Rendőrkapitányság.

A Nemzeti Bizottság politikai küldöttsége 7-én, hétfőn d. e. 10 órakor vészi vizsgálat alá azokat a kérelmeket, amelyeket politikai megbízhatóság igazolások iránt beadtak. Kívánatos, hogy a kérelmet beadók, személyes meghallgatásra érdekében hétfőn délelőtt 10 órára elmennek a városába tanácskoztérbe, ahol a bizottság ülést tart.

Rablánokat követet el Debrecen külsőségén Robozky András budapesti lakos, a többszörösen büntetett egyén, aki a nyíregyházi ügyészség fogdójából szökött meg és szűke után újabb büntéselemények sorában vett részt. Többek között tejtisztára volt Szűcs Endréné, a guthi gyilkosnak is és annak rablásában. A tanyai redőrség most elfoza Robozkyt.

Kilenc Németországból hazatérti esendőit, Katona Sándor, Papp György, Asztalos Pál, Cséte Dániel, Székely Gyula, Kalapos Mihály, Herceg János, Veres Antal és Parti Józsefet internált a debreceni rendőrség politikai osztálya igazolási eljárásuk lefolytatásáig.

1943-ban jelentkezett a német SS-be Ács Nagy Károly debreceni lakos, aki Budapestre utazott és ott ajánlotta fel a német követségnek szolgálatait. A rendőrség internálta Ács Nagy Károlyt, akit népbíróság elé állítottak.

Hirdetmény. Ertesítem a debreceni statusquo ante izr. anyahitközség választóit, hogy a f. hó 6-án, vasárnap reggel 9 órára hirdetési választó-nagygyűlés minden ellenkező híresztelés dacára meg lesz tartva a már közölt fűrészesorozattal. Felhívom tehát a hitközség tagjait, hogy választói joguk gyakorlására jelenjenek meg a hitközség székházában reggel 9-től délután 4 óráig terjedő időben Debrecen, 1945. január 5. — Dr Révész Géza sk. választási elnök.

„Zord idő.” Ezen a címen tart előadást dr Juhász Géza egyetemi tanár az Ady-társaság elnöke a mai magyar helyzetéről ma, vasárnap délelőtt 11 órakor a Arany Bika főtelepén. Ez az előadás nyitja meg az Ady-társaság „Számadása” c. előadásorozatát. Juhász Géza fejtegetéseit vita követi, amelyre már is számos hozzájáruló jelentkezett. A terem fütyve.

Orvosi hír. Dr Gergely Lajos fogszakorvos, klinikai tanársegéd rendelését Péterfia-u. 18. sz. alatt megkezdte. Rendel délután 2-5-ig.

Felkészítette magát az ablak keresztfájára súlyos betegsége miatt. Bakos Péter farsikai lakos, Sikerült megmenteni.

Orvosi hír. Dr Nagy János orvosi rendelőjét Baranyi-úti 16. sz. alatt megnyitotta. Rendel d. u. 2-4-ig. Kvarcfénykezelés. Telefon: 417.

A Debreceni Kereskedő Társulat közleményei

Fűszerkereskedők közgyűlése ma d. e. 9 órakor. — **Vaskereskedők szakosztály** ma d. e. 10 órakor szakosztályi ülést tart. — **Kisútvárosok közgyűlése** ma d. u. fél 3 órakor a Társulat nagytermében. — **A Társulat összes szakosztályvezetői és választmányi tagjai** hétfőn délután fél 3 órakor fontos értekezletet tartanak, pontos megjelölés kerül. — **A DKASE** ma, vasárnap d. e. 11 órakor a Kereskedő Társulat földszinti helyiségében elnökségi ülést tart, u. o. d. u. fél 3 órakor pedig jétközi értekezletet. — **Táncdélután** világtárs hiány miatt ma d. u. a Kereskedő Társulatban elmarad. — **Özvesz szakosztály** választmányja 7-én, hétfőn d. e. 9 órakor ülést tart.

Férfi és női szövetek, belsérük nagy választékban vásárolhatóak Tiszántúli Textilházban Piac-u. 22. (Első Takarékpénztár).

Ipartestületi közlemények

Az éjjeljáróság hétfőn 11 órakor rendes ülést tart. A számvizsgáló bizottság is jelenjen meg. — **A vendéglős szakosztály** hétfőn 10 órakor tisztújító gyűlést tart, ugyanakkor adózási kérdésekben felvilágosítást nyújtanak. — **A elpész sz. o.** hétfőn 2 órakor, a emfeszto sz. o. kedden délután 2 órakor, a szobafestő sz. o. kedden d. e. 10 ó., az építőmesterei s kályhás sz. o. kedden 11 ó., az ács- és mesterek sz. o. hétfőn 10 ó. szakosztályi ülést tart. — **A sütő sz. o.** ma 10 órakor, a férfiszabó sz. o. hétfőn 2 órakor, a nőiszabó sz. o. kedden fél 3-kor tisztújító közgyűlést tart. A női szabóknál ugyanekkor petroleumtámványkiosztás.

SAKSZERVEZETI HIREK

Nyomdászok, könyvkötők! Felkérjük azokat a rokkant, beteg munkanélküli tagjainkat, akik kenyerjegy helyett pszittellátásban kívánnak részesülni, hogy kenyerjegyüket Nyíri Istvánnál Apafi u. 16. alatt, ill. Mészáros Gábornál (Szabadság-nyomda) hétfő délig adják le.

Hirdetmény

A debreceni Statusquo Ante izr. Anyahitközség hazatért tagjai által megtartott összegyűlés megbizta az alanti intéző bizottságot, hogy a debreceni zsidóság deportálása folytán összeomlott hitközséget alakítsa újjá és ügyeit átmenetileg mindaddig vezesse, míg a deportálásból elszabadul és visszatérő tagoknak részvételével az alapszabályszerű szervének megalakulása lehetővé válik. Ennek az időpontra beálltával a nagygyűlés megalkotta a demokratikus kor szelleméhez igazodó választói szabályzatot és megalakította a választási bizottságot, melynek feladatává tette, hogy az alapszabályszerű szervek (közgyűlés, vezetőség) megválasztása iránt intézkedjék.

A választási bizottság választói nagygyűlést hirdetett és tartott a 60-as taglétszámunk megszabott képviselőtestület megválasztása végett. A választásnak érvénytelensége miatt a képviselőtestületnek ilyenkor megválasztott rendez tagjai és póttagjai közül 37-en lemondásukat jelentették be.

Az elnökség és eljárási tagjainak megválasztására ezt követően kitűzött jelölő közgyűlésen a választási bizottság elnöke mint a jelölő közgyűlés levezetősére kizárólagosan és egyedül funkcionárius, a 37 rendes és póttag lemondásai bejelentve, megállapította, hogy a nagygyűlés által előírt 60-as taglétszám hiányában a képviselőtestület nem alakulhat meg, emiatt az ezért a jelölő közgyűlés meg nem tartható és az egész választás megismétlendő. Ezután a közgyűlést berekesztette. Ertesítjük tehát a hitközség t. tagjait, hogy a képviselőtestület 1945. december hó 30-án az érvényes megalakuláshoz szükséges tagok hiányában meg nem alakulhatott, ennek folytán az elnök és eljárási tag jelöléseket jogszérien nem eszközölhet, így az 1946. január hó 6-ra meghirdetett választói nagygyűlés meg tartható meg. Intéző Bizottság.

SPORT

A DVSC Sportcsarnokában ma délután két órai kezdettel a DVSC A és a DVSC B női kosárlabdás játécsanak barátságos kosárlabda mérkőzést, Utána a Debrecen városi kosárlabda bajnokságát folytató küzdelemben a DVSC első és a DVSC második csapata találkozik egymással. Érdekesége ennek a találkozásnak, hogy a bajnokság első és második helyezett. Je találkozik egymással. A mérkőzés után a DVSC ökölvívők-DVSC birkózók pankrációs kosárlabda mérkőzését bonyolítják le. A DVSC női csapatában játszik a testnevelési főiskola világotúttól hölgyjátékosai, Kiss Éva és Oláh Katalin is.

Debrecen városi teniszbajnokságának kezdetét ma csütörtökön kezdik a DVSC Sportcsarnokában. A versenyen mindkét ma délelőtti nagyobbet tartanak a DVSC Sportcsarnokában.

Turkói Debrecenben. Ismeretes, hogy az elmúlt napokban olyan hírek kerültek lábra, hogy a Budapestben látni román hadvezérek Turbók és a Városi Léhrányt elvitték volna Romániába.

Felhívás!

KUN SANDOR miután közöltebb címe ismeretlen, azután szolgáltam fel, hogy a Budapesti Gróf Teleki Pál-u. 24., II. 3. sz. alatt levő ebéd 5 bútor 8 napon belül átvenni sziveskedjék, mert ellenkező esetben az ügyletti előllok.
Rockenstein György.

A Debreceni Szabadság Korok és **Motors Egyet** a napokban tartott meg közgyűlést, melyen a következő új tisztviselők választották meg. Elnök: Mészáros János, Ugyvezető elnök: Fűszer Péter, Tiszelnök: Kapás Sándor, Alkötök: Szekeres István, Póttitkár: Slinkó László, Titkár: Lóczy Sándor, Szekeres József lett, míg szakosztályvezetőnek Kerekes Andrást, választották meg. A barátságos szakosztály elnök: Págy Péter, a szakosztály vezetője: Beres János.

A DVSC ökölvívők ma reggel 9 órakor kezdettel a Sportcsarnokban szakosztályi ülést tartanak, melyre az ökölvívők megjelenése kötelező. Utána edzés is lesz. Szakosztály vezetője.

A Kínizsi sportrepülő választmány tagjait felkérjük, hogy vasárnap délelőtt 11 órakor a Kisgyárd Párt helyiségben megjelenjen sziveskedjenek. A ide tárgyai fontosak és azon a tagok is megjelenhetnek.

A DMTE ökölvívő edzés a világtól korlátozás miatt kezd, csütörtökön szombat fél 7 órakor kezdődik. Karpati.

Gyászrovat

Hádnagy Ferencné Tóth Zsuzsanna 37. évében elhunyt. Temetése hétfőn délután 2 órakor lesz a Köztemető 2. ravatalozójában. Lakás: Piac-utca 43. Bartha végzi.

Bőr Kálmáné Kardos Erzsébetné máj. ellenőr neje elhunyt. Temetése hétfőn d. u. 1 órakor lesz a Köztemető 2. A. ravatalozójában. Lakás: Wess-lényi-u. 2. Gyászolási helyet is. Bartha végzi.

Lengyel Béla
a Késznyitky-cég volt alkalmazottja
69 éves korában elhunyt. Temetése hétfőn délután 2 órakor lesz a 2. A. ravatalozó tereből, a ref. egyház szertartása szerint. Halálát kiterjedt rokonosság, valamint volt főnökei és barátai gyászolják. — Minden külön értesítés helyett.
Lakás: Bathány utca 12. Gebauer temetkezési vállalat.

TANCZER GYÖRGYNÉ
szül. alsóődfényi
KUBINYI GIZELLA
1945. december hó 27-én
Budafokon elhunyt.

Török Mihály
gazdálkodó
73 éves korában elhunyt. Temetése hétfőn déli egy órakor lesz a Köztemető ravatalozó tereből a ref. egyház szertartása szerint. Gyászolják: Bánatos leelőző, gyermekei, családtagokkal és a kiterjedt rokonosság. Minden külön értesítés (gyászlap) helyett.
Lakás: Oláh Károly utca 27. Gebauer temetkezési vállalat.

Depkó Margit
meghalt. Temetése hétfőn délután 2 órakor lesz a harmas tereből rom. kat. egyházi szertartással. Lakás: Homok u. 56. Gyászolják édesapja és testvérei. Csűrki-temetkezés.

özv. Fekete Mártonné
sz. Szegedi Rozsa 70 éves korában elhunyt. Temetése f. hó 7-én, hétfőn délután 2 órakor lesz a Köztemető 11. A. ravatalozó tereből a ref. szertartással. Gyászolják gyermekei, unokái, testvérei és kiterjedt rokonosság. Lakás: Csökay u. 3. Dankó-temetkezés.

GYOMI
BENDORS
Bros magar
nos, megfi
gyul. es
gyerben G
a szán

LEVELET
Al éveg cel
ajólne Jó
Bros hóg
raasi virág
nmi boson
Kk.

REF. BATAL
gns gncp
Alomkeres
Köztmető

JOBB
Kérjhez m
Arva gyer
vagyok,
meg van.
Jógor.

KOMOLY
Kérjhez m
Arva gyer
vagyok,
meg van.
Jógor.

ISMERET
Bem ez út
35 éves j
ánya. „T

VIDÉKI Z
Bemerked
fűrtvel h
bél. „Kom
re.

ALLAMI T
Köztmető 25
köt vagyon
göt keres
éve” jelleg

HÁZASSA
retnek
45-48 év
ten, de fe
és szeretet
asszonyok
Három t
ezen lap
Kérem leg
VIATAL B
korán ölj
zeme kom
„Incl”

GYERMEK
gyermektel
altember
40-ig Sz
jellego

KBT
bar
kedne bt
berakdol
oet „Hövi

MEGISM
30-35 év
vagy ass
ságot fehet
lgi” jelleg

NEM
nékkel tel
kudóban
FERTI A
ne farsdi
taed meg.
Belu

NYUGDI
rill masz
télra, h
meme, h
várra M
jellego

30
éve v
nyi férv
ból meg
mek nem
KÉRESEK
ft. kivel
hal háza
kemeredh
jomejeler
ilegcs n
9. c.

ALLAST

DMEGM
al n h
azovnalr
16. II. a.
JÁZVÉK
ámkozo
szoz 2 év
esekély
vanutal
tel.

ALLAST

NEAKB
gyabb gy
keret h
Kishéve
KISHBB
étvállalon

ALLAS

JOBB
február
00. Csap

EGY női pózsmabunda...
12-687

BAKANOSOT készítek...
12-687

HARMINCNYOLCAS...
12-686

EGY pár 41-es vikszos...
12-685

ELADÓ vagy zsír...
12-682

HÉZOTT libák...
12-682

BIOLIKÉRT vagy zsír...
12-682

ARANY karikagyűrűket...
12-645

EGY ótásos lánc...
12-681

KOCSI fiakeresnek...
12-677

ARANY karikagyűrűket...
12-645

EGY ótásos lánc...
12-681

KOCSI fiakeresnek...
12-677

ARANY karikagyűrűket...
12-645

EGY ótásos lánc...
12-681

KOCSI fiakeresnek...
12-677

ARANY karikagyűrűket...
12-645

EGY ótásos lánc...
12-681

KOCSI fiakeresnek...
12-677

ARANY karikagyűrűket...
12-645

EGY ótásos lánc...
12-681

KOCSI fiakeresnek...
12-677

ARANY karikagyűrűket...
12-645

EGY ótásos lánc...
12-681

KOCSI fiakeresnek...
12-677

ARANY karikagyűrűket...
12-645

EGY ótásos lánc...
12-681

BUZAT adok egy 16 után...
12-465

VASHORDÓT...
12-459

ELCSERELNEM aranyfóka...
12-303

LISZTET adok női kerék...
12-304

VÁROGÉPET elcserelek...
12-311

ÚJ 43-as boxcizmát adok...
12-473

ÚJ hosszúszerű 38-as női...
12-473

FEKETE férfi téllabát...
12-567

SZENET adok kis Singer...
12-621

EGY pár cizmára való...
12-621

KETTOSZOBÁS kertés...
12-603

PIAC utcán orvosi rendelő...
12-562

ELCSERELNEM kővet...
12-303

KISEBB házmunkáért...
12-567

IPARIGAZOLVÁNYAL...
12-302

LAKAST, ÜZLETHELYISÉGET...
12-562

FUSZER üzletnek alkalmas...
12-653

ÚJ prima anyagból készült...
12-539

HUSZ mázsza vágott és...
12-670

TÁBLÁVEGET adok...
12-575

ÜZLETHELYISÉGET...
12-562

HALINA cizmát, 28,65...
12-609

BARNACSIKOS férfiölt...
12-609

BUTOROZOTT SZOBA (6)...
12-645

KÖLÖNBEJÁRATU egy...
12-645

MAGANOS úrral vagy...
12-612

BUTOROZOTT szoba...
12-646

KÖLÖNBEJÁRATU bútorozott szoba...
12-634

SZOBA konyhás lakás...
12-439

KÖZPONTIAN különbejár...
12-439

KIADÓ LAKÁS, ÜZLETHELYISÉG...
12-562

EGY szobát adok város köz...
12-574

LAKAST adok takarításk...
12-571

ÜZLETHELYISÉGET...
12-562

PIAC utcán orvosi rendelő...
12-562

BUDAPESTI örökklakás...
12-530

EGY szoba konyhás laká...
12-603

KETTOSZOBÁS kertés...
12-603

PIAC utcán orvosi rendelő...
12-562

ELCSERELNEM kővet...
12-303

KISEBB házmunkáért...
12-567

IPARIGAZOLVÁNYAL...
12-302

LAKAST, ÜZLETHELYISÉGET...
12-562

FUSZER üzletnek alkalmas...
12-653

ÚJ prima anyagból készült...
12-539

HUSZ mázsza vágott és...
12-670

TÁBLÁVEGET adok...
12-575

ÜZLETHELYISÉGET...
12-562

HALINA cizmát, 28,65...
12-609

BARNACSIKOS férfiölt...
12-609

BUTOROZOTT SZOBA (6)...
12-645

KÖLÖNBEJÁRATU egy...
12-645

MAGANOS úrral vagy...
12-612

BUTOROZOTT szoba...
12-646

HOMBÁZASBOL itt rekedt...
12-428

ELTARTANÉK magános öre...
12-428

KÉTUSÓVÓ 16 vadászegye...
12-428

FIGYELEM! Elkészítem...
12-427

FIGYELEM! Elkészítem...
12-427

FIGYELEM! Elkészítem...
12-427

FIGYELEM! Elkészítem...
12-427

FIGYELEM! Elkészítem...
12-427

FIGYELEM! Elkészítem...
12-427

FIGYELEM! Elkészítem...
12-427

FIGYELEM! Elkészítem...
12-427

FIGYELEM! Elkészítem...
12-427

FIGYELEM! Elkészítem...
12-427

FIGYELEM! Elkészítem...
12-427

FIGYELEM! Elkészítem...
12-427

FIGYELEM! Elkészítem...
12-427

FIGYELEM! Elkészítem...
12-427

FIGYELEM! Elkészítem...
12-427

FIGYELEM! Elkészítem...
12-427

FIGYELEM! Elkészítem...
12-427

FIGYELEM! Elkészítem...
12-427

FIGYELEM! Elkészítem...
12-427

FIGYELEM! Elkészítem...
12-427

FIGYELEM! Elkészítem...
12-427

FIGYELEM! Elkészítem...
12-427

FIGYELEM! Elkészítem...
12-427

FIGYELEM! Elkészítem...
12-427

ANORA és gyapjú kárto...
12-414

KARTOLTASSON gyapjút...
12-377

MAGYAR nótát cigányosan...
12-428

MAI nehéz helyzetben...
12-427

FIGYELEM! Elkészítem...
12-427

FIGYELEM! Elkészítem...
12-427

FIGYELEM! Elkészítem...
12-427

FIGYELEM! Elkészítem...
12-427

FIGYELEM! Elkészítem...
12-427

FIGYELEM! Elkészítem...
12-427

FIGYELEM! Elkészítem...
12-427

FIGYELEM! Elkészítem...
12-427

FIGYELEM! Elkészítem...
12-427

FIGYELEM! Elkészítem...
12-427

FIGYELEM! Elkészítem...
12-427

FIGYELEM! Elkészítem...
12-427

FIGYELEM! Elkészítem...
12-427

FIGYELEM! Elkészítem...
12-427

FIGYELEM! Elkészítem...
12-427

FIGYELEM! Elkészítem...
12-427

FIGYELEM! Elkészítem...
12-427

FIGYELEM! Elkészítem...
12-427

FIGYELEM! Elkészítem...
12-427

FIGYELEM! Elkészítem...
12-427

FIGYELEM! Elkészítem...
12-427

FIGYELEM! Elkészítem...
12-427

FIGYELEM! Elkészítem...
12-427

TELEK Népfürdője...
12-631

LOERT, hasas úszóért...
12-584

VILLATTELEK Simonyi...
12-678

VERES utca 23. sz. ház...
12-683

FIGYELM! Elkészítem...
12-427

FIGYELM! Elkészítem...
12-427

FIGYELM! Elkészítem...
12-427

FIGYELM! Elkészítem...
12-427

FIGYELM! Elkészítem...
12-427

FIGYELM! Elkészítem...
12-427

FIGYELM! Elkészítem...
12-427

FIGYELM! Elkészítem...
12-427

FIGYELM! Elkészítem...
12-427

FIGYELM! Elkészítem...
12-427

FIGYELM! Elkészítem...
12-427

FIGYELM! Elkészítem...
12-427

FIGYELM! Elkészítem...
12-427

FIGYELM! Elkészítem...
12-427

FIGYELM! Elkészítem...
12-427

FIGYELM! Elkészítem...
12-427

FIGYELM! Elkészítem...
12-427

FIGYELM! Elkészítem...
12-427

FIGYELM! Elkészítem...
12-427

FIGYELM! Elkészítem...
12-427

FIGYELM! Elkészítem...
12-427

FIGYELM! Elkészítem...
12-427

FIGYELM! Elkészítem...
12-427

120 KG-OS disznóért...
12-577

13 HÓNAPOS tenyészigazolvány...
12-584

EGY fiaskocát elcsere...
12-501

EGY lovat cserélek...
12-497

EGY anyadisznót fiatal...
12-492

EGY szép hasas úszó...
12-490

NAGY igásovat kisebb...
12-358

VÁLASZTOTT malacok...
12-414

ELADÓ ingatlanok...
12-458

ELADÓ ingatlanok...
12-458

ELADÓ ingatlanok...
12-458

ELADÓ ingatlanok...
12-458

ELADÓ ingatlanok...
12-458

ELADÓ ingatlanok...
12-458

ELADÓ ingatlanok...
12-458

ELADÓ ingatlanok...
12-458

ELADÓ ingatlanok...
12-458

ELADÓ ingatlanok...
12-458

ELADÓ ingatlanok...
12-458

ELADÓ ingatlanok...
12-458

ELADÓ ingatlanok...
12-458

ELADÓ ingatlanok...
12-458

ELADÓ ingatlanok...
12-458

ELADÓ ingatlanok...
12-458

ELADÓ ingatlanok...
12-458

ELADÓ ingatlanok...
12-458

ELADÓ ingatlanok...
12-458

Szarkesztől... SZIGETHY GYULA...
12-427